



SUBOTICA-TRANS



Sofija, glavni grad Bugarske, je grad sa bogatom istorijom koja seže sve do antičkog doba. Kao nekadašnja rimska Serdika, Sofija danas predstavlja spoj antičkih ruševina, srednjovekovnih crkava i moderne arhitekture. Sofija je dinamičan grad koji nudi mnogo toga svojim posetiocima. Od istorijskih spomenika, poput Rotonde Svetog Georgija i katedrale Svetog Aleksandra Nevskog, do živopisnih trgova i modernih šoping centara...

08.11.2024

1 DAN 08.11.2024: Polazak u 22.00h iz Subotice sa autobuske stanice, potom u 22,30 iz Bačke Topole. Noćna vožnja autoputem sa usputnim pauzama po potrebi grupe i obavljanja graničnih formalnosti.

2 DAN 09.11.2024: Dolazak u Sofiju u jutarnjim časovima. Obilazak grada u pratnji vodiča- crkva Svete Sofije iz VI veka, Nacionalnog teatra Ivan Vezov, ostataka antičkog grada Serdike - drevnog rimskog grada, Rotonde Sv. Đorđa iz V veka- najstarije sačuvane građevine u Sofiji, ukrašene freskama iz X i XIV veka, crkve Svete Petke, crkve Sv. Nedelje u kojoj se nalaze mošti srpskog kralja Milutina, Trga Nezavisnosti i Narodno Sobraanje, Džamije Banja Baši iz XV veka... Slobodno vreme u gradu za šetnju i individualno razgledanje. Povratak u Srbiju i dolazak u Pirot u večernjim

časovima. Smeštaj u hotel po izboru. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili večeru u nekoj od čuvenih pirotskih kafana. Noćenje.

3 DAN 10.10.2024: Doručak. Obilazak Pirota u pratnji lokalnog vodiča. Šetnja starim gradom kojim je nekad prolazio put Via Militaris, obilazak starog centra grada, keja na Nišavi, zelene pijace u starom gradu. Po obilasku zgrada Muzeju Ponišavlja smeštenom u građanskoj kući iz XIX veka gde su snimani filmovi "Ivkova slava" i "Zona Zamfirova". Odlazak do tvrđave Momčilov grad, koja je uvrštena među osam najlepših tvrđava u Srbiji. Slobodno vreme za individualno razgledanje kao i za degustaciju pirotске peglane kobasice. Poseta Nišu i kraće slobodno vreme u centru grada za šetnju i odmor: Niška tvrđava, Trg Kralja Milana... Slobodno vreme za odmor i razgledanje. Povratak u Suboticu večernjim časovima.

CENA ARANŽMANA: 90 eura hotel Alma garni**

95 eura hotel Sin Kom garni ***

Deca do 12. godina 80 eura

Doplata za 1/1 sobu: 5 eura

Način plaćanja: u mesečnim ratama zaključno sa 15.02.2025.

Cena aranžmana obuhvata:

- Prevoz autobusom turističke klase (klima, tv, audio...)
- Smeštaj 1 noćenje sa doručkom u hotelu po izboru u Pirotu (smeštaj je u 1/1 ili 1/2 sobama; doručak je na bazi švedskog stola)
- Razgledi u pratnji vodiča po programu
- Licencirani vodič/pratilac grupe
- Troškovi organizacije

Cena aranžmana NE obuhvata: fakultativne kao i ostale individualne troškove koji se plaćaju na licu mesta predstavniku lokalne agencije ili na ulazima.

Obaveze putnika: Ispravna putnička dokumentacija- pasoš, sa rokom važenja 3 meseca po povratku sa putovanja. Saglasnost roditelja za maloletne putnike. Preporučuje se međunarodno putničko osiguranje-može se kupiti u agenciji.

Napomene: Cena je formirana na minimum 35 plativih putnika, u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih agencija zadržava pravo na otkaz aranžmana do 7 dana pre polaska na putovanje. Organizator zadržava pravo promene redosleda sadržaja u programu.

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja Turističke agencije JP "SUBOTICA-TRANS"

Broj programa putovanja 031/24

Opis hotela:

- Oba hotela nalaze se u ulici Nikole Pašića u najlepšem delu grada gde su se uz nekadašnju kaldrmu nalazile najstarije trgovačke radnje. Danas je ovo deo grada u kome pored starog graditeljskog jezgra dominiraju potpuno nove moderne građevine.

Hotel Sin Kom garni*** Hotel Sin-Kom je smešten na samo 5 minuta hoda od centra Pirota i na 600 metara od Glavne železničke stanice. U ponudi su sobe sa besplatnim bežičnim internetom. Recepcija radi 24 sata dnevno, a na raspolaganju vam je i parking sa video nadzorom. Sve sobe imaju klima-uređaj i TV sa satelitskim kanalima.

Hotel Alma garni ** Hotel Alma u Pirotu poseduje comfort sobe, dvokrevetne sobe i jednokrevetne sobe. Sve sobe poseduju TV, frižider, kupatilo/wc. Gostima su na raspolaganju i prostrana trpezarija, lobi i bar sa TV-om, kao i recepcija koja radi 24h.